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ΑεροπορικωςΑεροπορικως 44μερεςμερες
1η μέρα 27/02 : Αθήνα - Βενετια (EASY JET 11:10-12:35) - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ

Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση με EASY JET απευθειας για Βενετια. Αφιξη και αναχωρηση για την
Βενετια, την πόλη των Δόγηδων. Μεταφορά στο Τρονκέτο, απ΄ όπου αναχωρούμε με βαπορέτο για την φημισμένη
Πιάτσα Σαν Μάρκο, το "ωραιότερο σαλόνι της Ευρώπης" κατά τον Ναπολέοντα. Εκεί, θα δούμε την ομώνυμη
εκκλησία με τους πέντε τρούλους, το παλάτι των Δόγηδων, τον Πύργο του Ρολογιού, τις παλιές φυλακές, την
περίφημη Γέφυρα των Στεναγμών Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, Διανυκτερευση.

2η μέρα 28/02 : Βενετία ελευθερη μερα, απολαυστε το καρναβαλι
Πρωινo και αναχωρηση για την Βενετια. Στο κενρο της πολης, θα καταλήξουμε σε ένα από τα λίγα εργαστήρια

κατασκευής Murano. Χρόνος ελεύθερος για να περιπλανηθείτε με τις γόνδολες στα κανάλια της πόλης, να απολαύσετε
τον καφέ σας ή ένα κοκτέιλ Μπελίνι, το εθνικό ποτό του Βένετο, στο πασίγνωστο Φλοριάν στην πλατεία του Αγίου
Μάρκου, Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

3η μέρα 01/03 : Βενετία, Ελεύθερη μέρα
Η πρωτεύουσα του πιο φημισμένου καρναβαλιού παγκοσμίως μας περιμένει και σήμερα μασκαρεμένη. Η μέρα

μας είναι αφιερωμένη στο καρναβαλι. Θα βρεθούμε στην καρδιά της πόλης, όπου πλήθος διαφορετικών εκδηλώσεων
θα μας χαρίσουν υπέροχες στιγμές. Χαρείτε στην φαντασμαγορικά στολισμένη κεντρική πλατεία, την εύθυμη
ατμόσφαιρα και τους υπέροχα και πολύ προσεγμένα μεταμφιεσμένους, που κινούνται στα γραφικά σοκάκια της πόλης.
Διανυκτερευση.

4η μέρα 2/03: Μπολονια - Αθήνα (RYANAIR 18:25-21:35)
Πρωινο, ελευθερος χρονος και μετάβασή στο αεροδρόμιο της Μπολονια, όπου θα επιβιβαστούμε στην πτήση

για την Αθήνα.



ΠεριλαμβάνονταιΠεριλαμβάνονται
 Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ-ΒΕΝΕΤΙΑ EASY JET & ΜΠΟΛΟΝΙΑ-ΑΘΗΝΑ με RYANAIR

 Χειραποσκευη με διαστασεις (40X30X20) που να χωραει κατω απο το καθισμα
 Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων

 3 διανυκτερεύσεις στη Βενετια σε ξενοδοχείο 4* με πρωινο ( Albatros hotel)

 Εκδρομές, περιηγήσεις, επισκέψεις όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα

 Εισιτήριο για το βαπορέτο την 1η και την 2η μέρα

 Έμπειρος αρχηγός-συνοδός του γραφείου μας

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΔενΔεν ΠεριλαμβάνονταιΠεριλαμβάνονται
 Δημοτικοι φόροι πόλεων και check point (συνολο € 50)

 Εισοδο πολης Βενετιας αν υπαρχει (ακομα δεν εχει ανακοινωθει)

 Ταξιδιωτική ασφάλεια για ταξιδιώτες έως 65 ετων (€20)

 Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά

 Χειραποσκευη μεχρι 10 κιλα απο €60 και εως 20κιλα απο €100 με επιστροφη

 Ό,τι δεν αναγράφεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ.

ΣημειώσειςΣημειώσεις
Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί κάτι από τα

αναγραφόμενα

Τα αεροπορικα εισιτηρια δεν ακυρωνονται, δεν αλλαζουν ονομα, δεν μεταφερονται σε αλλη ημερομηνια σε περιπτωση

ακυρωσης

Τα απαραιτητα εγγραφα για το ταξιδι σας (διαβατηρια, ταυτοτητες, βιζες κλπ) ειναι μονο δικη σας ευθυνη να ελεγξετε αν ειναι

εγκυρα, σε καλη κατασταση ή δεν εχουνε ληξει. Το γραφειο δεν φερει καμια απολυτως ευθυνη και δεν ειναι υπευθυνο για τον

ελεγχο τους.

ΠτήσειςΠτήσεις ΠρογράμματοςΠρογράμματος αποαπο ΑθηναΑθηνα μεμε EASYEASY JETJET && RYANAIRRYANAIR

20/02/25 ΑΘΗΝΑ ΒΕΝΕΤΙΑ 11:10 - 12:35 23/02/25 ΜΠΟΛΟΝΙΑ ΑΘΗΝΑ 18:25 - 22:35

Τιμή κατ΄ άτομο

Δίκλινο/τρικλινο δωματιο 450

Παιδικο απο 6-12 ετών στο δωματιο με τους γονεις 430

Μονόκλινο 550




